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HAM SO LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HOP P1)

Cau 1. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thugc doan [-2021;2022] dé ham s6 y = (m—3)x+2m nghich
bién trén R ?

A. 2021- B. 2022- C. 2023- D. 2024-
~ ~ 7 . > N X \/; ’ “n X ~
Cau 2. Tap xac dinh cia ham so f(x) = \/9_ —26+/5x chtra bao nhiéu s6 nguyén duong
—-Xx

A4 B.3 C.5 D. 8
Cau 3. Puong thang nao sau day di qua diém M (3;-1)?
A y=2x- B. y=x—-4- C. y=—x+4- D. y=2.
Cau 4. D6 thi ham sb y =3x+2022 cét truc tung tai diém nao sau day?
A. M (0;2022)- B. N (0;3)- C. P(3;0)- D. 0(2022;0)-
Cau 5. Tap gia tri cia ham s6 y = (x —2)(x —4) chvra bao nhiéu sb nguyén nhé hon 26
A10 B.27 C. 19 D. 20
Cau 6. D6 thi hinh bén la clia ham s6 nao trong cac ham sé dwéi day?

VA

2

0 X

A x=2. B. y=2x. C.y=2. D.y=|x|.

Cau 7. Xac dinh m dé hai dwong thang sau cat nhau tai mot diém trén truc hoanh:
(m—=1)x+my—5=0; mx+(2m—1)y+7=0. Gia tri cia m la:
A.mzl. B.mzl. C.m=i. D. m=4.
12 2 12
Cau 8. C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén clia tham sb m e (—5;2021] dé& ham sb y =(2020—m)x+2021 dong
bién trén R?

A. 2021. B. 2020. C. 2023. D. 2024.
Cau 9. Cho dwong thang y = ax+b ¢6 hé sé goc bang 3 va di qua diém A(1;1). Tinh giatri 7 =3a—b
A 7. B. 7. C.11. D. -11.

Cau 10. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién thién nhw hinh
vé&. Tim diéu kién cia m dé phwong trinh 2 f(x)—m =3

c6 hai nghiém phan biét. f(z) - h
A m>1 B.m>2
C. m>3 D.m>0 ’

Cau 11. Biét rang d6 thi ham s6 y =ax+b di qua diém M (1;4) va song song voi dwong thang y =2x+1.
Tinhténg S =a+b.

T | o 1 +00

A. §=4. B. §=2. C. §=0. D. §=-4.

Cau 12. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh |x —4|(x—2) =m c6 ba nghiém phan biét

A 3 B.2 C.0 D. 1

Cau 13. Tdn tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh x° —6|x| +8 = mc6 it nhat ba nghiém thuc ?

A. 8 gia tri. B. 10 gia tri. C. 9 gia tri. D. 11 gia tr.

Cau 14. Xét ham s6 f(x) = x* = 5[x|+1, phuong trinh f'(x+1) =1c6 bao nhiéu nghiém thuc ?

A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.Biét do thi

Cau 15. Buong thang d :£+%= 1,(a#0;b#0) di qua diém M (—1;6) tao v&i cac tia Ox,Oy mot tam giac co
a

dién tich bang 4. Tinh S =a+2b.

A.S:—33—8. B. S=12. C. S=6. D.S:ﬂ.



Cau 16. Ham sb y =ax+b co d0 thi la dwong thang (d). Biét (d) di qua diém M (2;3) sao cho khoang cach
tir O t6i dwong thang (d ) 1a I6n nhat. Tinh T =34+ 2b.

AL B. 2. c.2. D. 3.

9 3 3
Cau 17. Biét Parabol (P): y = ax’ +2x+4 di qua diém A(—1;3). Ménh d& nao sau day dung?
A a=-1. B.a=1. C. a=-3. D. a=5.
Cau 18. Piém nao sau day thudc Parabol (P):y =3x* —3x+5
A. M(1;-5). B. N(-15). C. P(1;5). D. O(-1;-5).
Cau 19. Tap gia tri cia ham sb y :#Ié

X =2x+2

A. (0;8) B. (1;7] C. (0;11] D. (—o0;11]

Cau 20. Biét rang (P):y=ax’ +bx+2 (a>1) di qua diém M (—1;6) va c6 tung do dinh bang —%. Tinh tich

P=ab.

A P=-3. B. P=-2. C. P=192. D. P=28.

Cau 21. Biét rang do thi ham s6 y = ax+b diqua diém A(-3;1) va co hé s6 goc bang —2. Tinh tich P =a.b

A. P=10. B. P=-7. C. P=-5. D. P=-10.

Cau 22. Tim tat ca cac gia tri thwe clia tham sb m dé dwong thdng y = (m2 —3)x+2m -3 song song v&i duwdng
thang y =x+1.

A m=2. B. m=412. C. m=-2. D. m=1.

Cau 23. Trong mat phang toa d6 cho parabol y = x’cét dwong thdng y = 2mx —2m+1tai 2 diém phan biét cé
hoanh dd a, b. Ky hiéu A = 2(a” +b*)—5ab . Tinh téng cac gia tri m dé A = 27.

A. 2,25 B. 5,75 C.2 D. 4,25
Cau 24. Ham sb y = x” +bx + ¢ dat gia tri nhé nhat bing 5 khi x=2. Gia trj cia 2b+c béng
A 1. B. 1. C. 5. D. -5.

Cau 25. D6 thi hinh bén dwéi la db thi cla ham sb bac hai nao?

0
A y=x>-3x+1. B. y=2x"-3x+1. C. y=—x"+1 D. y=-2x>+x+1.

Cau 26. Trong méat phang véi hé toa d6 Oxy, parabol y = x> — x cit dwdng thdng y = 2x + m2 — 1 tai hai diém
phan biét c6 hoanh d6 a;b sao cho (a + 1)(b + 1) = 1. Tinh tdng cac gia tri xay ra ctia tham sé m.

A.0 B. 1 C.2 D.0,5
Cau 27. Tim diéu kién ciia m dé ham sb y = x> —6mx +9m’ + m —8 trén R co gia tri nhd nhat I6n hon 3.
A.m>10 B.m> 11 C.0<m<7 D.9<m<12

Cau 28. Parabol (P): y = x” —3x + b cét truc tung tai diém co tung dd bang 2. Parabol (P) c6 thé cét truc hoanh
tai diém nao ?
A. (1;0) B. (3;0) C. (4,0 D. (0;0)

Cau 29. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién thién nhw hinh

—00 1 +o0
vé. Tim diéu kién ca m dé phuwong trinh f (x) — 1 =m ¢c6 . .
hai nghiém phan biét. i) \ /
A . m>1 B.m>2
C. m>3 D.m>0 2

Cau 30. C6 bao nhiéu s6 nguyén m Ion hon — 5 dé ham s6 y =(z” —3m+1)x++/2019 déng bién trén R ?
A. 6 B.9 C. 10 D. 8




ON TAP HAM SO LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HOQP P2)

Cau 1. Ham s bac hai nao trong cac phwong an A,B,C,D cé bang bién thién nhw sau?

X ‘ —0 1 —+a0
2
—on ' —a0
A y=—x>+2x+1. B. y=x>-2x+3. C. y=—x"+x+2. D. y=—x"-2x+5-
Cau 2. Ham sb y = —x" +2x—3 dbéng bién trong khodng nao duwéi day?
A. (1;+oo). B. (—1;+oo). C. (—00;2). D. (—oo;l).
. 1 .
Cau 3. Tap gia tri cia ham s6 y =+/9 —x’ —Tch{xa bao nhi€u s0 nguyén
X
A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 4. Ham s nao sau day nghich bién trén khoang (—0;0)?
A. y:x/§x2+1. B. y:—\/§x2+1. C. y=x/§(x+l)2. D. —x/E(x+1)2.
Cau 5. Tim diém c6 dinh M ma dwéng thadng y = mx —2 — 4m 1udn ludn di qua véi moi gia tri m.
AM@-2) , B.(6;1) C. (4;0) D. (3;2)
Cau 6. Ham sb bac nhat y = ax + b ¢é do thi d nhw hinh vé bén. Gia tri clia m la
A. 0,75 B.0,7
C.0,8 D.0,9

Cau 7. Toa do dinh / clia parabol (P):y=2x"+4x—1la

A I(~1;-3). B. 1(~L-7). C. 1(15). D. I(~2-1).

~ . ‘a TN Y P X gpspa £ 3 \/§ x> +8 3
Cau 8. C6 bao nhiéu do thj cé tdm doi xirng O trong cac do thihamsd y=x" ——;y = ; y=4x -8 7

x x

A0 B. 1 C.2 D.3
Cau 9. Parabol (P):y=ax’+bx+cdiqua 4(8;0) vaco dinh /(6;-12). Gia tri clia a+b+c bang
A. 63. B. 135. C. 57. D. —63.

R X s A x+9
Céau 10. Tim m dé ham s6 y = ————xac dinh trén doan [3;5].

x—=2m-1

A.m>2hoacm<1 B.m>3hoacm<0 C.m>4hoacm<1 D.m>5hoacm<0
Cau 11. Biét parabol (P): y = ax’ +bx+2 di qua hai diém A4(1;5) va B(-2;8). Giatricla a+2b la
A 4. B. 3. C. 5. D. 4.
Cau 12. D6 thj hinh bén dwéi 1a d6 thj clia ham s6 bac hai nao?

D. y=—x"+4x-5.

A y=x"-2x-5. B. y=x"—4x-5.



Cau 13. D4 thi hinh bén dwdi 1a db thi cia ham sé bac hai nao?
4

A y=—x"+2x. B. y=x"-2x. C. y=—x2—2x. D. y=—x"-2x-1.
Cau 14. Hoanh d6 giao diém ctia dwong thang y =2 —x va parabol y=x"—2x la
A x=2;x=1. B. x=-2;x=-1. C. x=2;x=-1. D. x=-2;x=1.

Cau 15. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh ‘xz —3x+ 2‘ = mc6 hai nghiém phan biét ?

A.m>0,25hoacm=0 B.m>1hoacm=1
C.m>2hoacm=1,25 C.m>0,75hodacm=0.
Cau 16. D4 thj biéu dién nghiém ctia phuong trinh y* +(2y —3) y —3x* —x +2 = 0c6 dang nhw thé nao ?
A. Mét cap dwong théng. B. Bién cla hinh chir nhat.
C. Bién cua hinh vuéng. D. Bwdng tron.
Cau 17. Giao diém cla parabol y = x> —4x +3 véi truc tung |a
A. 4(03). B. B(3;0). C. C(0;1). D. D(0;-3).
\ . +1 ,
Cau 18. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 7;7) sao cho dwong thang y = al cat dwong
thang y = x + m tai hai diém phan biét.
A. 13 gia tri. B. 15 gia tri. C. 12 gia tri. D. 5 gia tri.
Cau 19. Cho ham sb y = ax” + bx +c cb db thi nhw hinh vé bén dwdi. Ménh dé nao sau day dung?
B
0/ X
/ -1

A a<0,b<0,c<0. B. a<0,b6=0,c<0. C.a>0,6>0,c<0. D. a<0,b>0,c<0.

Cau 20. Ham sb bac hai f (x) c6 bang . .

bién thién nhw hinh vé. Phuwong trinh sau B M !

co bao nhiéu nghiém thwce: e e

flx
S} (x)=3/(x) "
A. 2 nghiém B. 3 nghiém 2
C. 1 nghiém D. 4 nghiém

Cau 21. Cho ham séy =3x>—6x+5. Ménh d& nao sau day sai?

A. Ham sb dbng bién trén khoang (1;5).

B. Ham s nghich bién trén khoang (—1;1).

C. D6 thi ham sb céat truc hoanh tai hai diém phan biét.

D. D6 thj ham sb 1a moét parabol c6 dinh 1(1;2).

Cau 22. Tim diém c6 dinh M ma dwéng thdng y = mx —2 — 4m ludn ludn di qua véi moi gia tri m.

A M (4:-2) B. (6:1) C. (4:0) D. (3:2)
. +4 .
Cau 23. Trong cac ham sb y=x"—x;y=x'—4x’ +L;y=x +x" -1,y = T2 66 bao nhiéu db thi co tam
x—
ddi xirng ?
A 4 B. 2 C. 1 D.3



HAM SO LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP P3)

Cau 1. Ham sb y =x" —2x+5 ddng bién trén khodng nao trong cac khoang sau day?

A. (—oo31).. B. R.. C. (—L;+w).. D. (I;+)..

Cau 2. Pudng thang nao sau day co6 hé sb goc bang —3?

A. y=-3x+2021. B. y=2x-3. C. y—3x=2. D. x-3y+2=0.
Cau 3. Ham sb y =2x’ —5x+3 nghich bién trong khodng nao duwéi day?

A. (0;1). B. (1;2). C. (—oo;%j. D. (%;-}—Ooj.

Cau 4. Tim diéu kién ctia m d& ham sb bac nhaty = ax + b c6 bang bién thién nhw hinh vé bén.
A m>-3 B.m<1,8
C.m<3 D.O<m<4

T | > 2 ) +o2

m—4 —oe
Cau 5. Dinh cla parabol y =ax’ +bx+c, a#0la
AT —i;—A . B. I(—E;AJ. C. I(i;—ﬁj. D. I(—Q;Aj.
2a 4a 2a 4a 2a  4a a 4a
Cau 6. Tim gia tri cia m dé ba dwéng thang y =3x—6;y = 5x —8; y = 2mx — m dong quy tai mot diém.
A.m=3 B.m=2 C.m=-3 D.m=0
Cau 7. Toa d6 giao diém cia parabol (P): y=x"+5x+4 voi truc hoanh la:
A. (0;-1); (0;—-4). B. (-1,0);(0;-4). C. (-10); (-4:0). D. (0;-1); (—4:0).
Cau 8. Tim gia trj I6n nht ctia ham sb y = |x +2| —|x|trén doan [- 2;2].
A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 9. Xac dinh s nghiém thuc ctia phwong trinh ‘xz —6x+ 5‘ =m’-2m+6.
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 10. Truc déi xtrng clia parabol (P):y=2x"+6x+3 la
3 3
A x=-3. B. x=——. C. y=-3. D.y=———.
2 Y )

Cau 11. Tim tat ca cac gia tri thwc cla tham s6 m dé& dwong thang d :y =(3m+2)x—7Tm—1 vubng goc véi
dwong thang A:y=2x-1.

A. m=0. B,m:_i C.m<%. D.m>—%.

Cau 12. Ham sé y = f(x) c6 db thi nhw hinh vé& bén. Tim diéu
kién tham s6 m dé phwong trinh f(x) = m ¢c6 ba nghiém phan biét.

A.1<m<5 B.2<m<6
C.0<m<4 D.3<m<4

Cau 13. Tim tat ca cac gia trim dé ham s6 y =

++/2m + 6 — x xac dinh trén (- 1;0)
xX—m

A - m=>1 B. 3<m<-1 C.0<m<2 D.2<m<3 6



Cau 14. Trong cac ham sb sau, ham sb nao la ham sé bac hai?
1

A y=—x"+—-5. B. y* =2x—1. C. y=x’+3/x-5. D. y=x—-x*+2.
X

Cau 15. Tim t4t ca cac gia tri clia tham s6 m d& ham sb y = —4x* + 4mx—m* +2 nghich bién trén (—2;+oo).

A m<—4. B. m<-2. C. m<—4. D. m<-2.

Cau 16. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén clia tham s6 m dé ham sb y = f(x) =(m—2)x* —2mx+m+2021
nghich bién trén khoéng (—00;3).

A. 2. ) B. 1. C. 3. ] D. 4.

Cau 17. Ton tai hai gia tri m = a; m = b dé dwong thang y = —3x + m — 1 chén trén hai truc toa dd mot tam giac

c6 dién tichbang 6. Tinh T=a + b.
AT=2 B.T=3 C.T=4 D.T=0,5

Cau 18. Cho ham sb y=f(x)=—x2+4x—1. Tim sb cac gia tri nguyén cla tham sé m dé phwong trinh

‘f(x)‘ =m ¢6 dung 2 nghiém thudc khoang (1;+ oo)_

A 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 19. Biét Parabol (P): y = x* + bx+1di qua diém A4(2;—1). Ménh d& nao sau day dung?

A. b=-3. B. b=3. C. b=-2. D. h=2.

Cau 20. S6 giao diém clia dd thj ham sb y = 4x” —x—3 vai truc hoanh 1a

A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 21. Db thi ham sb y = ax’ + bx +c, a # 0 cét truc hoanh tai hai diém phan biét khi

A b —4ac<0 B. b> —4ac>0 C. b*—4ac<0 D. b*—4ac>0
Cau 22. Tim m dé dwong thadng y = 2x + mtao v&i hai truc toa do mét tam giac cé dién tich bang 1.

A me{-1L1} B. me{-2;2} C. me{-3;3} D.m=6

Cau 23. Cho ham s6 y=mx’ +4(m—1)x+4m+1 (P,). Biét (P,) luon di qua mét diém cb dinh (x,;y, ). Khi
do x, +y, bang

A. 0. B. 7. C. 5. D. 4.

Cau 24. Cho ham s6 bac hai y =x” —5x+4 c6 dd thj (P). Chon khang dinh DUNG.

A. (P) co toa do dinh la (-%;%). B. (P) cb toa do dinh la G;%).

C. (P) co toa do dinh Ia [%,—%) D. (P) co toa d6 dinh la [—%;—%).

Cau 25. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh ‘xz —4x+ 1\ = m — 6¢6 it nhat ba nghiém thwc phan biét.

A.6<m<9 B. 6<m<10 C.2<m<6 D.2<m<7
Cau 26. Tap xac dinh ciia ham sé y = x2+29 la

x —_—
A D=R\{-3;3}. B. D=R\{3}. C. D=R\{-3}. D. D=R.

Cau 27. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién

—x -3 0 3 + oo

T

TN

A.Ham sb f(x) nghich bién trén tirng khoang (—3;0)va (3;+w).

B. Ham sb f(x) dbng bién trén tirng khodng (—3;0)va (3;+x).
C.Ham s6 f(x) nghich bién trén tirng khoang (—0;0).
D. Ham s6 f(x) nghich bién trén tirng khoang (—o0;—3) va (3;+).




TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. Biét rang voi moi gia tri thwc clia tham s6 m, cac duong thang d,, 1y =(m—2)x+2m—3 cung di qua
mot diém c6 dinh 1 (a;b). Tinh gi tri biéu thirc S =a +b.

A S=-3. B. §=-1. C. §=3. D. §=1.
Cau 2. Cac duwong thang d, : y =—5(x+1);d, 1 y =3x+a;dy : y =ax+3 dong quy voi gia tri cla a la:
A. -10. B. —11. C. —-12. D. —-13.

Cau 3. Parabol y =x” —3xtiép xUc v&i dwong thdng y = x — 4 tai diém C. Tim hinh chiéu vuéng goc D cla
diém C trén truc hoanh.

A. D (4,0) B. D (8,0) C.D (2:0) D. D (6:0)
Cau 4. Tim gia tri I6n nhat M ctia ham s6 y = x* — 2x + 8trén mién [0;3].
A.M=15 B.M =11 C.M=17 D.M=8

2x+5 ., : ; .
Cau 5. buong cong y = al cat dwong thang y = x + 1tai hai diém phan biét A, B. Tim toa d6 trung diém |

clia doan thang AB.

A.1(0;1) B. 1(0;2) C.1(4;5) D.1(-2;2)
. +9
Cau 6. Ham s y = zx - c6 tap xac dinh R\ {a;b;c;d}. Tinha + b +c +d.
x —4x+3 x" =25
A 4 . B.5 . C.6 D.7
Cau 7. buwong thang trong hinh vé bén |a do6 thi clla ham sé nao ?
Ay

\
N

0 l\r

A y=—x+1. B. y=—x+2. C.y=x+1. D. y=2x+1.
Cau 8. Biét parabol (P) y=ax’—4x+c codinh I(;-5). Tinh S=a+c.
A l. B. 5. C. -5. D. 1.
Cau 9. Cho ham s6 y = ax’ +bx+c (a#0) c6 bang bién thién nhw hinh du6i
z | —® 3/2 +m
7/4

Khi d6, ti sb b bang
a
3 3

A =, B. -=. C. 3. D. -3.
2 2

Cau 10. Cho x, y la cac sbé thuc. Gia tri nhd nhét clia biéu thirc P =4x" + 1> +4xy—6x—-3y—1 1a

INES B. —1. C.12. p. -3
2 4

Cau 11. Parabol yzcvc2 +bx+c diqua 4(0;-1), B(1;-1), C(-L1) cé phwong trinh la:
A y=x—x+1. B. y=x"—x—1. C. y=x+x-1. D. y=x"+x+1.
Cau 12. Gia st H 1a diém cb dinh ma parabol y= —x* = 2mx —6m + 4x — 71udn di qua v&i moi gia tri cia tham

s6 m. Tinh tdng khoang cach tir H dén hai truc toa do.
8



A. 23 B. 14 C.26 D. 31
Cau 13. Tim gia tri cia m dé ba dwéng thdng y =3x—2;y =5x—4;y = 2x — mddng quy.

A.m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=0
Cau 14. Tung dd dinh / cla parabol (P):y=2x"—4x+2 Ia

A. -1. B. L. C. 6. D.o.

Cau 15. Ham sb y = x* —4x—3 ddng bién trong khoang nao dudi day?

A. (2;+oo). B. (—2;+oo). C. (—00;2). D. (—oo;—2).

Cau 16. Cho cac ham sb y=2x+l;y=\/§x+6;y=—7x;y=—9x—\/§;y=4x—5;y=8x—7. C6 bao nhiéu
ham sb déng bién trén R ?

A 4 B.5 C.3 D.6

Cau 17. Chohamsb y = f(x)=x+bx+c c6 do thi nhw hinh vé.

Nhan dinh nao sau day ding vé hé s ¢ ?

A ¢c>0. B. ¢<0.
Cau 18. Ham sb bac hai f (x) c6 bang
bién thién nhw hinh v&. Phuong trinh sau

c6 bao nhiéu nghiém duong 1
f(x)+5f(x)=0 f(x) / \
B.3

D. Khéng xac dinh

T | —o -1 1 +o00

A. 2

C. 4 D.5 _— —
Cau 19. Tim m dé parabol y = x* —10x + m cét truc hoanh tai hai diém tai it nhat mot diém co hoanh do dwong.
A.m<25 B.O<m<25 C.0<m<25 D.m>3

Cau 20. Trong mat phang toa do, parabol y = x* — 2mx c&t dwdng thdng y = 2x — m2 + 3 tai hai diém c6 hoanh

s a b . X
d6 a;b théa man diéu kien —+ — = —2. Khi dé dwong thang da cho di qua diém nao ?

a
A. (1:4)  B.(25) , . C.(57) D. (4:6)
Cau 21. Trong cac ham so6 sau, dau la ham s6 bac nhat.
A y=x—x. B. y=(m" +1)x—m. C.y=+2x-2. D. y=(x+1)".
Cau 22. Tap xac dinh clia ham sé y = “1_3" la:
X+

A. (o031 \{-3}. B. [1;+)\{3}. C. (—o0;1)\{-3}. D. (—o31].
Cau 23. Bang bién thién sau day la cia ham sé nao?

X —aC 2 +aC

y +i ”_‘ij_‘, +ae

\1 -1

A.y=—x2+2x—1. B.y=—x2+4x—1. C.y=x2+2x—1. D.y=x2—4x+3.

Cau 24. Tim didu kién tham sé m d& phwong trinh ‘xz —3x+ 2\ = m — 2 c6 bbn nghiém thwc phan biét.
A.2<m<225 B.2<m<3 C.1<m<3 D.0<m<0,25

Cau 25. Cho hai ham s f(x)=x’ +(m2 —4m+3)x2 —x+5 g(x)=x" —(m2 —l)x3 +5x* —10. Tim diéu
kién tham s m @& d thi ham sé f'(x)c6 tam déi xirng va dd thi ham s6 g (x)cé truc déi xtng.

A.m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=4



ON TAP HAM SO LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP P5)

Cau 1. Puong thang nao sau day di qua hai diém M (1;2) va N (0;-1)?

A y=2x-1. B. y=x+1- C. y=3x-1- D. y=—x-1-
Cau 2. Puong thang nao sau day di qua hai diém M (1;3) va co hé s6 goc bang 47?

A y=4x-1. B. y=x+2- C. y=4x+1- D. y=—4x+7-
Cau 3. Do thi y = f(x)+ 3 thu dwgc bang cach tinh tién do thi y = f(x)

A. Sang trai 3 don vi B. Sang phai 3 don vi

C.Lén trén 3 don vi D. Xudng dudi 3 don vj

Cau 4. Ham s6 y =ax+b di qua diém E(2;—1) va song song voi duong thadng ON, véi O la géc toa @6 va

N(1;3). Tinh gia tri bidu thire S =a” +b7.

A §S=—4. ] B. §=-40. C. §=-58. D. §=58.
Cau 5. D6 thi cia ham s6 nao dw¢i day cé dang nhw dwdng thang trong hinh vé bén?
VA
2
1 T 1
| >
0 1 X
A y=-3x+2- B. y=—x+2- C.y=—x-2- D. y=x+2-
Cau 6. Tim didu kién tham sé m d& ham sb y = x° —8x + m — 8 khong chén, khong 8.
A m#8 B.m=9 C.m=8 D.m>10
Cau 7. Tén tai bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 5 dé hamsé y = (7[2 +m —l)x+ 9dbng bién trén R ?
A 12 B. 10 C.13 D. 14
Cau 8. Ham sb bac hai f (x) cé bang bién thién nhw N -1 0 .

hinh v&. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh f (x) = m 3
c6 nghiém dwong. 5

A.m<3 B.m<2 /()

C.0<m<4 D.m>1 N

Cau 9. Tim s6 giao diém cla db thj ham sé y =+/3x" —4x+4 vaddthihamsd y=x-2.

A. 1 B. Khéng cat nhau C.2 D.3
Cau 10. D6 thi ciia ham sb nao dwdi day song song véi duwdng thang y = 2x ?
A y=4x+3- B. y=—x+3- C. y=x-3- D. y=2x-5-
Cau 11. V¢i gia tri nao cla tham sb m thi dd thj cia ham s y :(Zm2 +3m)x—2 vudng goc voi duweng thang
y=x+37?
-1 . -1
A. m=-1- B.mz?- C. m=-1 hoac mz?- D. m=1-
Cau 12. Toa d¢ giao diém clia dwong thang y =—x+3 va parabol (P):y=—x"—4x+1 la

A. [1;—%},(—%;%). B. G;—lj. C. (-14),(-25). D. (2;0);(-2:0).

Cau 13. Tim tAt ca céc gia tri thuc clia tham sb m dé parabol y = x* —2x+m cét truc hoanh tai hai diém phan

biét?

A m<l. B. m<I1. C. m<-1. D. m<-1.
Cau 14. Ham sb y = x* + 6x+5 nghich bién trén khodng nao sau day?

A. (=3;+0). B. (—0;-3). C. (—6;+). D. (—33).
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Cau 15. Gi4 tri nhd nhét cia ham sé y=x" —4x+3 la:

A. 3. B. -1. C. 2 D. 0
. . 2 3
Cau 16. Ham s0 nao sau day dat gia tri nhé nhat tai diém x :§
2 2 3 2 2 3
A y=8x"-3x+1. B. y=-2x +Zx+1. C. y=4x"+3x+1. D. y=2x —Ex+1.
Cau 17. Cho ham sb y = ax’ +bx+c c6 dd thi nhw hinh vé.
\ y
0 1
\ Y,
Chon khang dinh dung.
A a>0,b>0, c<0. B.a<0,b>0, c<0.
C.a>0,b<0, c<0. D.a<0, <0, ¢c<0.
~ . F P L X |X—2|+|X+2| ~ N K.
Céu 18. Tim m dé d6 thiham s6 y = > +1nhan Oy lam truc doi xirng.
(m —7m)x+x/§
Am=0m=7 Bm=1m=2 C.m=3m=7 Dm=7
Cau 19. Tim m dé d6 thj ham sb y = (x2 +4x)2 —(m—4)x’ +5c6 tryc d6i xirng Oy.
A m=4 B.m=17 C.m=12 D.m=8

Cau 20. Cho dwong thang d,:y=2—x, d,:y=x+1, d,:y=(m+5)x—2. Diéu kién clia m dé ba duwong

thadng dong quy la

A 2. B. 1. c.2. D. L.
2 2

Cau 21. Choham s6 f(x) c6 do thi nhw hinh vé duai day:

\y

S6 nghiém ctia phwong trinh f(x)=2la

Al B. 2. C. 0. D. 3.

Cau 22. Cho ham sb y = x> —2mx+3. Sb gia tri nguyén dwong cla tham sé m d& ham sé ddng bién trén
khodng (2;+) la

A. 3. B. 1. C.2 D. Vb s0.

Cau 23. Cho ham sb [ (x)=ax’ +bx+c c6 db thi nhw hinh bén. C6 tt ca cac gia tri nguyén clia tham s6 m dé
phuwong trinh f(|x|)—1 =m €6 dung 4 nghiém phan biét.

v

3

A 2. B. 3. C. 4. D. 5.

11



ON TAP HAM SO LOP 10 THPT
(LUYEN TAP TONG HQP P6)

Cau 1. Trén doan [0;2] thi ham s y = x* —3x +m’ + 4m — 5¢6 gia tri I&n nhat M. Tdn tai bao nhiéu gia tri tham
sbmdémM=07?

A. 1 gia tr‘i. ] B. 2’gié tri. C. 3 gia tri. D. Khéng ton tai.
Cau 2. b6 thj ham s6 y =x—3 cat truc hoanh tai diém nao dwai day?
A. M (0:1): B. N (0:3)- C. P(3:0)- D. 0(-30):
Cau 3. Dd thi cia ham s6 nao dwéi day c6 dang nhw dwdng thang trong hinh vé bén?

yA

2

/

A y=-2x+1- B. y=—x+2- C. y=x+2- D. y=3x-1-

Cau 4. B thiham sbé y = ax +b cat truc tung tai diém co tung dd bang —2 va truc hoanh tai diém cé hoanh do
bang 1. Tinh T =a—b.

A. T=0. B. T=-4. C. T=4. D. T=2

Cau 5. Choham sbé y = —x” + x+1 c6 dd thi (P). Chon khang dinh dung trong cac khéng dinh sau:

b
X

. fL D ) . 1
A. Gia tri I&n nhat cia ham so la Z B. Ham s nghich bién trén khoang (_OO;EJ

. 1 X
C. Truc ddi x&rng cua (P) la x = —5. D. B€ 16m cua (P) hwéng lén trén.

Cau 6. Parabol y = ax® +bx +cdi qua A (4;— 6) va cét truc hoanh tai hai diém c6 hoanh dd 1a 1 va 3. Parabol

do cat dwong thang y = 3(x — 1) tai cac diém c6 hoanh dd bang bao nhiéu ?
A.1va15 B.2va5 C.0va4 D.4va3

Cau 7. Ham s6 bac nhat y = ax + b nao c6 db thj nhw

hinh vé& bén ? O 1 2 =
A y=3x-2 B.y=—-x+1
A. y=4x-5 D.y=3x+1

-2

Cau 8. Tap hop dinh | clia parabol y = x* —12mx +36m” +12m —21a dwong thdng (d). Bwong thdng (d) di
qua diém nao sau day ?

A. (4:6) B. (5:1) C. (6:2) D. (7:2)

Cau 9. Cho ham sb y = ax> +bx—1(a = 0) c6 dd thi (P). Biét (P) c6 truc dbi xirng béng 2 va gia tri I&n nhét
clia ham sé bang 3. Tich ab la:

A ab=6. B. ab=-6. C. ab=-4. D. ab=4.

Cau 10. Cho parabol (P): y=x’+(m—1)x—m. Tong tat ca cac gia tri ciia tham s6 m d& (P) cat truc hoanh
tai hai diém phan biét 4, B sao cho tam giac I4B co dién tich béng 1, trong d6 I la dinh cla (P)

A P=-2. B. P=-1. C. P=3. D. P=2.

: . , 1 ,
Cau 11. Tim diéu kién cia m dé ham s6 y = x’ —mx+Zm2 +m —5 c6 gia tri nhé nhat K vei K e[2;5].

A 7<m<10 B.2<m<8 C.6<m<9 D.9<m<15
) R . 2x+1 )
Cau 12. Timtatca cac gia trictaa dé hamsb y = > a cotap xacdinh D=R.
x —6x+a-2
A.a>11 B.a>8 C.7<a<?9 D.1<a<3

12



x X , X +x+2 ;x>0 ‘
Cau 13. C6 bao nhidu diém trén db thi ham s f(x) = c6 tung do bing 4.
|x|+2 1x<0
A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 14. Gia st M 1a diém cb dinh ma parabol y = x* =2mx+2m—>5 ludn ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh do
dai doan thang OM, v&i O la gbc toa do.
A.OM=2 B.OM = /17 C.OM = /26 D. OM = /31

Y

Cau 15. Ham sb6 bac hai y=ax’ +bx+c cd db thi

nhw hinh v&. Ménh dé nao dung ?
A.a>0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0 / .
C.a<0;b<0;c<0 0 s

D. a<0;b>0;c>0 / \

Cau 16. Cho phuong trinh x’-2mx-2=0c6 2 nghiém phan biét x;x,. Tim mdé biéu thic
§=(x +9)(x3 +1) dat gia tri nh nht.

V6 V6

e _2J6
¥s, _6,

A m=—. B m=——. C.m= D.m
3 3 3

Cau 17. Tim giéa tri clla m dé parabol y = x* —4mx + 2m — 8 ¢ hoanh do dinh bang 1.
A.m=1 B.m=0,5 C.m=2 D.m=3
Cau 18. Parabol y = x” + 6 c&t dwdng thdng y = 7x tai hai diém phan biét P, Q. Tinh d6 dai doan thdng PQ.
A.PQ =252 B.PQ=5 C.PQ= 62 D. PQ = 144/2
Cau 19. Ham sb bac hai f (x) cé bang bién thién nhw hinh v&. Tim diéu kién m dé& phuwong trinh f (x) - 3 =m
nghiém > 5.

A 4<m<16 B.m>12

C. m>18 D.m>20

T

oo 0 23 +00
+00 +00
1t \ /

3J§+17
\/}+1'

A4 ] B.2 ] C.1 D.3
Cau 21. Ham s6 nao sau day la ham s6 1é ?

4
x'+1 1 3
A y= - B. y=+x +1—4x C. y=,/2x|+4 D. y=10—(x" +1
v By y=y24] y=10—(x"+1)
Cau 22. bo thj ctia ham s6 nao cé dang nhw dwdng cong trong hinh vé dwéi day?

Yy

Cau 20. Ton tai bao nhiéu diém nguyén (x;y) trén d6 thi ham s y =

A y=x+2. B. y=—x"+2x-2. C. y=x"-2x+2. D. y=—x"+2x+2.

13



TONG HOP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1. Trén doan [2;4], ham sb6 y = x> —6x +m” + 5m +9 co gia tri nhd nhét N. Tim tat ca cac gia tri clia tham
sObmdé 0<N<®6.

A.—6<m<-5hodac0<m<1 B.—-6<m<0hodacm>5
C.—-3<m<-2hoac0<m<2 D.4<m<5hoac-5<m<-4
Cau 2. Tim m d& ham sb y = x —4mx — 6x + 7/m —13+/7 nghich bién trén khoang (11;+0).

A 0<m<2 B.0<m<5 C.0<m<3 D.0<m<7

Cau 3. Parabol y = x” +8x+1cét dwong thdng y =3x+ 7tai hai diém phan biét M, N. V&i O la gbc toa do,
tinh dién tich S ctia tam giac OMN.

A. 34,5 B. 25 C. 30,5 D. 24,5
Cau 4. Ham s bac hai f (x) c6 bang bién ‘
thien nhw hinh vé. Tim diéu kién m dé il B 0 23 e
phwong trinh sau ¢6 5 nghiém phéan biét +oo +oo
2 s
f (x)—(m+2)‘f(x)‘+2m—0. f(x) 5 .
A.0<m<1 B.1<m<3
C. m=2 D.m=1

Cau 5. Trong toa d6 méat phang cho parabol y = —x’cat dwong thang y = (2m —3)x +m> —3mtai hai diém phan
biét c6 hoanh dd a, b thda man 1 < a < b < 6 khoang gia tri can tim ctia m la
A.d4<m<6 B.§3<m<4 C.4<m<5 D.5<m<6
Cau 6. Diém N (a;b) thda man déng thoi
> N ndm trén truc déi xirng ciia parabol y = x> —4x+m++/2 .
> N nam phia dwéi truc hoanh.
> OM=4+/5,0la géc toa dd.
Tinh gia tri biéu thtrc S = a + b.

A.S=1 B.S=3 C.S=2 D.S=4

Cau 7. MGt chiéc cong hinh parabol c6 chiéu rong d va y
chieu cao h nhw hinh vé. Gia str mét chiéc xe tai co
chiéu ngang p di vao vi tri chinh gitra c§ng, héi chieu 0
cao g cUa xe tai théa man diéu kién gi dé co thé di vao T
céng ma khéng cham twong ?

hp* hp* h
A.q<h—7 Bq< 2}1—? ),

2 2
C q<apy 3P D.q< 3y 2hp d/2 d/2
d2 d2 ___________________

Cau 8. M6t doanh nghiép san xuét va kinh doanh mét loai sdn phdm véi gia 52 nghin déng/1 san pham. Véi gia
ban nay khach hang sé mua 52 san pham méi thang. Doanh nghiép dw dinh ting gia ban va ho wéc tinh rang
néu tang gia ban I&én 2 nghin ddng méi s&n pham thi mdi thang sé ban duwoc it hon 10 sdn pham so vai hién tai.
Gia dinh chi phi san xuat méi san pham la 42 nghin 200 ddng. Hai doanh nghiép phai ting gia ban thém bao
nhiéu dé loi nhuan thu dwoc dat gia tri I6n nhat ?

A. 400 doéng B. 300 déng C. 2 nghin 500 déng D. 1 nghin 500 déng
Cau 9. bd thj ham sb y = ax’ +(a —1)x—6a luén di qua hai diém cé dinh P, Q. Tinh dd dai doan thdng PQ.
A PQ= 52 B.PQ =3 c.PQ =25 D. PQ = 56

Cau 10. Gia tri nhé nhat cia ham sb y = 4x* —4ax+a’ —2a + 2 trén doan [0;2] bang 3. Ky hiéu S 1a tap hop
tat ca cac gia tri tham sé a thda man yéu cau bai toan. Téng cac phan tir clia S gan nhét véi gia tri nao ?

A 7,74 B. 6,82 C. 591 D. 10,43
Cau 11. Cho ham s f'(x) =x""+xX +x° +1.xét f(7+1)=a,x +..+ax+1.Tinh a, +..+a,.
A.2000 B. 1065 C. 1945 D. 2022

Cau 12. Parabol y = x* + 2mx cit dwong thdng y = x —m” + 1tai hai diém phan biét c6 hoanh @ a;b. Tim gia
tri tham s6 m dé a2 + b2 dat gia tri nhd nhét.
A.m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4
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Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phwong trinh x° —6|x| +8 = m ¢6 it nhat ba nghiém

thwe ?

A. 8 gia tri. B. 10 gia tri. C. 9 gia tri. D. 11 gia tri.

Cau 14. Cho ham s6 f'(x) = x’ = 7x” +14x —8. Phuwong trinh f(v/9—x*) =0 c6 bao nhiéu nghiém thurc ?
A. 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 15. Ba dwongthdngy = x— 5, y + 3x = 3 vay = 3x — 12 tiép xuc vé&i parabol (P) cb dinh. Khi dé (P) tiép xtc
v@i parabol nao sau day ?

A y=x"-5x+7 B. y=x"+2x+6 C.y=2x"-x+8 D. y=3x"-5x+2.
Cau 16. Ham sb y = —x” + 8mx +4x +17m ++/2019 luén ddng bién trén khoang nao sau day ?

A (—oo;Sm—mz) B.(—oo;llm—mz)

C. (—oo;8m—3m2) D. (—oo;4m—m2)

Cau 17. Ham s6 f (x) c6 d6 thi nhw hinh V&, v&i x < 0
va x > 1 thi do thi ham s6 déu la dwdng thang, khéng

gép khuc. Biét rang J17 cos ABC = 4., tinh gia tri cia
biéu thur f(—10)+f(%j.

A 415 B. 25,5
C. 34,25 D. 19,5

O\! T
—1¢--

Cau 18. Parabol y = x” + 3x cat dwong thdng d: y = 5x — m + 3 tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b thda man
diéu kién a2 — 2b + ab = 16. Khi d6 duwéng thang d di qua diém nao sau day ?

A. (4;18) B. (1;20) C. (2;25) D. (3;19)

Cau 19. May tinh bd tui dwoc ban cho hoc sinh véi gia 300000 déng méi chiéc. 200 hoc sinh sén sang mua &
mirc gia dé. Tuy nhién, néu tang gia thém 90000 ddng thi s6 hoc sinh mua gidm 30 hoc sinh. Tinh gia ban méi
chiéc may tinh (sau khi tang) bé tti d& doanh thu thu dwoc 13 téi da.

A. 450 nghin déng B. 700 nghin ddng C. 800 nghin déng D. 500 nghin ddng

++/2a +4 — x xac dinh trén (0;1).

Cau 20. Tim diéu kién cta tham sb m dé ham sb y =
xX—a

/_\__%gago B.1<a<2 C.0<m<1 D.a<—%

Cau 21. Tam giac OAB ¢6 4(2;6),B(8;12). Tinh chiéu cao ha tir O clia tam giac OAB véi O la géc toa do.

A.242 B. 342 C.245 D. /5

Cau 22. Parabol y = x° + 2mx cét dwong thdng d: y = 4x + m? tai hai diém phan biét cé hoanh do a;b théa man
diéu kién a;b sao cho a < b va |a| - |b] = 6. Khi d6 duwéng théng d di qua diém nao ?
A. (3;8) B. (1;29) C. (4;8) D. (2;10)

x —
\/;+2
A3 B.2 C.4 D. 1
Cau 24. Ham sb f(x)théaman f(x—1)=x"+6x+4. Tim gia tri nhd nhat ctia ham s6
g(x)=f(x*)+ f(x)-14x" —=12x +1.
A2 B. 1 C.3 ~D.s.
Cau 25. Diém M la giao diém cla hai dwong thdng x+my =1; mx—y=—m. Biét ring M ludn thudéc mot

dworng tron cb dinh. Tim gid tri Ién nhatcla S=x+y.

¢6 bao nhiéu diém nguyén

Cau 23. Trén do thj ham s6 y =

A1 B. 2 c.\2 D. 3
2 2
n \ 2 m +n e ia i
Cau 26. Phwong trinh ‘x —4x+3‘ = 2| | c6 toi da bao nhiéu nghiém thwc ?
mn
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
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TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

Cau 1. Cho hai parabol y=x> —4mx+4m+2;y=x>—6mx+9m+x—1. Gia st P va Q twong &ng 1a cac
diém cb dinh ctia parabol da cho. V&i O 1a gbc toa dd, chu vi tam giac OPQ gan nhét véi gia tri nao ?

A. 25,41 B. 22,82 C. 30,16 D. 15,25

Cau 2. May tinh bd tii dwoc ban cho hoc sinh véi gia 350000 ddng méi chiéc. 180 hoc sinh s8n sang mua &
mtrc gia d6. Tuy nhién, néu tang gia thém 130000 ddng thi sb hoc sinh mua gidm 60 hoc sinh. Tinh gia ban méi
chiéc may tinh (sau khi tang) bd tti d& doanh thu thu dwoc 13 téi da.

A. 400 nghin déng B. 380 nghin déng C. 420 nghin déng D. 370 nghin déng
Cau 3. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri S -1 o
nguyén m I&n hon — 5 d& phwong trinh 6
sau co hai nghiém phan biét 5
f(x+1)—x=m—4. f(z)
A. 18 B. 10 S .
C. 6 D. 15

Cau 4. Parabol y = x* —6x + 8 c&t dwong thdng y = x + 2 tai hai diém phan biét E, F. Tinh khoang céach d tr
gbc toa dd O dén dwdng trung trc ciia doan thang EF.

A AL B 2 C— D

11

V2 V2 2 2
Cau 5. Gia st parabol y = x” + 2x c&t dwong thdng y + 2x = m tai hai diém phan biét P, Q. Tim tap hop diém
biéu thi trung diém | cia doan thang PQ.
Ntra duwong thang x +2 = 0 & phia trén truc hoanh.
Ntra dwong thang x + 2 = 0 & phia dwdi dwdi truc hoanh.
Ntra dwong thang y + 3 = 0 & phia bén trai truc tung.
. Ntra dwdng thang y + 2 = 0 & phia bén phai truc tung.
Cau 6. Gia st M la diém cb dinh ma parabol y = —x* — 2mx — 6m + x — 2 1udn ludn di qua véi moi gia tri m. Tinh
d6 dai doan théng MN, v6i N (4;— 7)
A.OM =742 B.OM = 5v2 C. OM = 205 D. OM = /123

oo >

(

Cau 7. Mot chiéc cbng hinh parabol ¢ chiéu rong 6m 0
va chieu cao 4m nhw hinh vé. Gia st mot chiec xe tai "
co chieu ngang 3m di vao vj tri chinh gitra cong, hoi
chiéu cao q cla xe tai thda man diéu kién gi dé co thé
di vao cong ma khong cham twong ? 4m
A.q<3m B.q<2\/§m

3m 3m
C.q<3/2m D.g<5m  pemmmmemendecioooon

Cau 8. Trén doan [- 2;3] thi ham s6 y = x* —Sx+m” —m+9¢6 gia tri Ién nhat M. Tim gia trj tham s m dé M
dat gia tri nhd nhét.

A m=1 B.m=0,5 C.m=2 D.m=3

n

m* +1

Cau 9. Tim diéu kién tham s n dé& phwong trinh [x* —6x + 5‘ = [16— cb 4 nghiém phan biét v&i moi gia

tri clla tham sé m.
A.0<n<16 B.1<n<15 C.0<n<10 D.0<n<18

Cau 10. Parabol y = x> —5x + 4cat dwong thdng y = x + 4 tai hai diém phan biét D, E. Tim toa do diém F trén
duweng thadng 2x + y = 15 sao cho tam giac DEF can tai F. Tinh d6 dai doan thdng OF, F |a gbc toa d6.

V5 Vit

A. OF = 2 B.OF = = C.OF =~ D.OF = 5:/2

Cau 11. Mét tap chi dwoc ban 30 nghin ddng mét cuén. Chi phi xuét ban x cudn tap chi, bao hém: lvong cén
bd, cong nhan vién,...dwoc cho bdi cong thirc C(x)=0,0001x> —0,2x+9000, C (x) dwoc tinh theo don vi
van déng. Chi phi phat hanh cho méi cudn la 8 nghin ddng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gbm tién ban tap
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chi va 85 triéu ddéng nhan duoc tir quéng céo. Gia st sb cudn in ra déu dwoc ban hét, tinh tién I14i Ién nhat X ma
tap chi co thé thu dwoc (don vi triéu ddng) va sbd cudn tap chi téi da cé thé ban dé co lai.

A. 140 triéu; 24389 cubn B. 120 triéu; 23357 cudn

C. 150 triéu; 22785 cubn D. 135 triéu; 25934 cubn.

Cau 12. Parabol y = x” — x + 2 cét dwdng thadng y = 3x tai hai diém phan biét P, Q. Tdn tai diém M thudc cung
parabol nhé PQ sao cho tam giac MPQ c6 dién tich Ién nhat. Toa do diém M Ia

A. (3;8) B. G%J C. (2;2) D. (1;2)

Cau 13. Ham s6 f (x) co do thi nhw hinh vé bén, trén
cac mién x <—1 va x > 1 do thi ham so déu la dwong

th&ng khong gép khic. Gia tri cia f (\/5 )Ié
A. 5,6 B. 42

C. 5\/_—% C. 3«/§+%

O 1 T

Cau 14. Ton tai hai gia trim = a; m = b (a < b) dé parabol y = x* —5x + mct truc hoanh tai hai diém phan biét
H, K sao cho OH = 40K. Gia tri clia b nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (3;5) C. (7;8) D. (2;4)

Cau 15. Mot clra hang ban san pham véi gia 10 USD. Vé&i gia ban nay, clra hang ban dwoc khodng 25 san
phdm. Clra hang dv dinh giam gia ban, wéc tinh cir giam 2 USD thi ban thém dwoc 40 san pham Xac dinh gia
ban 1 s&n phdm dé clra hang thu dwoc loi nhuan nhiéu nhéat, biét rang gia mua vé ctia mét san pham la 5 USD.

1
A @ usD B. @USD C. ﬂUSD D. 6—USD

8 8 8 8
Cau 16. Xét ham sb y = mx” + 2(2m +1)x+4m+3c6 ho hd thi (Pm) v6i m la tham sbé thuc khac 0. Ménh dé
nao sau day sai )

A. Cac do thj (Pm) tiép xuc v&i nhau.

B. Cac do thi (Pm) ti€p xUc v&i dwong thang y = 2x + 3.

C. Cac do thi (Pm) tiep xdc voi dwong thang y = 3x + 2.

D. Cac do thi (Pm) luén cat dwong thangy = x + 3.
Cau 17. V&i moi gia tri thwe m, parabol y = x” — 2mx + 2m” + 3m — 4 ludn tiép xtc véi mot parabol (Q) cb dinh
codang y = ax® +bx+c. Tinh gia tri biéu thirc E = 2a + 2b + 8c.
A E=-37 B.E=20 C.E=13 D.E=-19
Cau 18. V&i moi gia tri m, dwdng thang (m + 3)x+ (m + 4)y = \/6m2 +42m + 75 ludn tiép xtc véi dwong tron
cd dinh ban kinh R. Gia trictia R 1a

A1 B. V2 c. 5 D. 3

. ) 2 7 . Sz R
Cau 19. budng thang d voi hé so goc k di qua diém N [Z;6j va cat parabol y = x> —x+3 tai hai diém phan

biét P, Q sao cho NP +3NQ = 0. Tinh tdng céc gia tri k c6 thé xay ra.

A 2 B. 2 C. _26 D. 14
3 3 3

Cau 20. Cho ba diém A (4;6), B (5;2), C (9;7). Goi M, N, P theo thir tw |a trung diém clia cac canh AB, BC, CA.
Ky hiéu S, s twong trng la dién tich cac tam giac ABC, MNP. Tinh ty 1€ S:s.

A5 B.4 C.2 D. 1
Cau 21. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh |x — 2| —|x —1|— |x| = m c6 nghiem e[-1;2]
A4 B.3 C.5 D. 6

Cau 22. Cho hai diém A (2;0), B (4;1) va dwong thang d: y = x + 3. Ton tai diém X thudc dwong thang d sao cho
biéu thirc |XA — XB| dat gia tri I6n nhat. Gia tri I6n nhat do la

A 245 B. 42 c. V17 D. /5
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TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. Parabol y = x* +3x + 5 cit dwong thang y = 7x + 2tai hai diém phan biét X, Y. Tim toa do trong tam G
clia tam giac OXY véi O la gbe toa do.

A. G(f;gj B. G[i;gj C. G[l;gj D. GG;ZJ
33 33 33 33

Cau 2. Tim gia tri 16N nhat cia ham sé y = |x — 4|(x — 2) trén mién [0;5]

A 4 B.3 C.2 D. 3,5

Cau 3. Trong mét phéng toa dd, parabol y = x* + 4x cit dwong thing y = 5x — m — 1 tai hai diém phan biét co
hoanh dé a;b théa man a2 + ab + 3b = 7. Khi d6 dwdng thang da cho di qua diém nao ?

A. (1;11) B. (2;5) C.(57) D. (4;6)

Cau 4. Cho ham sb f(x)=x"-2x+3. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé& phuwong trinh
3,8 3

STX) =M _ | 6 hai nghiém phan biét

2m—-2f(x)

A.

Cau 5. Parabol y = x’ —(2m—1)xcét dwong thdng y = x — 2m + 9 tai hai diém phan biét A, B. Tim do dai ngan
nhét clia doan thang AB.

A 243 B.8 C. V26 D. V/30.

Cau 6. Tim s nghiém téi da cGia phwong trinh |2x—1| (x=2)=m

A.3 B.2 C.1 D. 4

Cau 7. Tim diéu kién m dé phwong trinh ‘xz —Tx+ 6‘ = m — 8 ¢4 it nhat ba nghiém thwc phan biét.
A.6<m<9 B.8<m<% C.8<m£% D.8£m<%

Cau 8. Mét chiéc cong hinh parabol nhw hinh vé. Biét rang chiéu rong cla cong
va chiéu cao cla cbng la 12m va 15m. M6t con nhén bo I1&n tlr mat dat AB va
dirng lai tai vi tri X. Biét rdng con nhén cach truc dbi xing clia céng 1a 4m, hdi
con nhén dang & dd cao bao nhiéu m so vé&i mat dat ?

A. 3,74m B. ?m C. %m D. 3,52m

Cau 9. Trén doan [- 3;3] thi ham s6 y = x* —4x + Sm”® —m + 7 ¢6 gia tri I&n nhat M. Gia tri nhd nhét cia M 1a
20 20 20 20
Cau 10. V6&i m 1a tham sé khac 0, parabol y = mx” —4mx +3m —6ludn di qua hai diém c6 dinh A, B. Tinh do
dai doan thadng AB.
A. AB= 2437 B.AB=3 C.AB =315 D.AB = 44/13
X =3y" -3y+1,
Cau 11. Tim sb nghiém clia hé phuong trinh {° =32° =3z+1,  (x;3;z€R)
22 =3x" =3x+1.
A1 B. 2 C.3 D.4
Cau 12. Pwong théng d: y = x+~/7m cét truc hoanh tai didm A (x:y). Tén tai diém B thudc duong thdng d va
diém C ndm trén truc hoanh sao cho BC = 3 va BC L Ox. Tinh do6 dai doan thang AB.
A AB = 3.2 B.AB =42 C.AB=+/5 D. AB = 3/3.

Cau 13. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh x° — 4|x| +1 = m c6 bdn nghiém thyc phan biét.
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A.—-3<m<1 B.—2<m<2 C.—-7<m<3 D.-8<m<2

Cau 14. Parabol y =3x” —5x cét dwong thdng d: y = 4x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém
doan thdng DE nam trén dwong thang 2x + y = 3. Khi d6 dwérng thang d tiép xic véi parabol ndo sau day ?
Ay=2x"-3 B.y=x"—6x C.y=x"-2x+3 D. y=x"+3x+2

Cau 15. Parabol f(x) = ax” + bx + 2 di qua hai diém M (1;5) va N (- 2;8). Parabol d6 cit dwong thing y = 4x +
1 tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dé dai doan thang PQ.

V17 Vs V23 D.PQ= 19

A PQ=— B.PQ=— C.PQ=—
2 2 2

2 > PRy S X X 1 1 3
Cau 16. Tim tap hop cac diém M sao cho tir M ké dwoc hai tiép tuyén dén parabol y = —sz —Ex +Zsao cho

hai tiép tuyén nay vuéng géc véi nhau.

A. Buong thdng y = 1 B. Pwdng thangy = 2

C. Buong thdngy = 0,5 D. Buwong thdng y = 3.

Cau 17. C6 hai chiéc coc cao 10m va 30m lan lwot dat tai hai vi tri A, B. Biét khoang cach gitra hai coc bang
24m. Nguoi ta chon mot cai chét & vi tri M trén mét dat nam gitra hai chan cot dé giang day ndi dén hai dinh C,
D ctia coc nhw hinh vé. Tinh ti sé BM:AM dé téng d6 dai ctia hai soi day CM + MD ngan nhét.

A1 B.2 C.3 D.4

30m

10m

- — -

C:c“lu 18. Mot cbng ty du lich dw dinh td chirc mot tua dl:l lich xpyén Viét. Céng ty dw dinh néu gia tua la 3 triéu
dong/1 ngudi thi sé c6 khoang 100 ngudi tham gia. D& khuyén khich moi ngwdi tham gia, cong ty quyét dinh
giam gia va ctr moi lan giam gia tua 300 nghin dong thi sé c6 thém 60 ngudi tham gia. Hoi cong ty phai ban gia
tua la bao nhiéu dé doanh thu ti tua xuyén Viét dat mdc I&n nhat ?

A. 2,75 triéu VND B. 2,25 triéu VND C. 1,75 triéu VND D. 2,5 triéu VND

Cau 19. Trén doan [1;3], ham s6 y = x° —2x+m’ + Sm+4 c6 gia tri Ion nhat M. Tim diéu kién cta tham sb m
déM<m?2+12.

A.m<1 B.m<2 C.2<m<3 D.m>3 ]

Cau 20. Trong mat phang v&i hé toa do Oxy, hai dwong thang x —ay =1—-8a;ax + y =10a + 3 cat nhau tai
diém duy nhat P (x;y). Tim gia tri clia a d& x° + ) —11(x+ y)+42 =a.

A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gia tri.

Cau 21. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, parabol y = x” + 2mx c&t dwong thing y = 3mx + 1 tai hai diém

2
7L i gi t bibu thire O = f(a)- 17 (b).

A3 ) B.1 ) C.3 D.0
Cau 22. Ham s0 bac hai f (x) cé bang bién thién nhw hinh vé.

phan biét c6 hoanh d a;b. Xét ham sé f () =

€T o 0 1 +00

+00 +00

f(a)

C6 bao nhiéu sd nguyén m dé phwong trinh sau c¢é dung hai nghiém thuéc [0;5]
f? (2x—1)+x3 +x° +mx=(x2 +2x+m)f(2x—1)
A 8 B. 6 C.4 D.7

19



TONG HOP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

Cau 1. Trén doan [2;4], ham s& y = x> —4x+m” + 5m +9co gia tri nhd nhat N. Tim diéu kién clia tham sé m
dé5<N<11.

A.—6<m<-5hodac0<m<1 B.—-6<m<0hodacm>5
C.—-3<m<-2hodac0<m<?2 D.4<m<5hoac-5<m<-4

Cau 2. Cho hai diém A (1;2), B (3;1). Ton tai diém C trén truc hoanh dé téng d6 dai CA + CB dat gia tri nhd nhét.
Gié tri nhd nhat d6 |a

A.5 B. 4 C.2 D.6

Cau 3. Cho hai diém A (4;7), B (7;— 3). Tén tai diém C trén truc hoanh dé téng do dai CA + CB dat gia tri nho
nhét. Gia tri nhé nhat do 1a

A.5 B. 4 C.2

Cau 4. Mot chiéc &ng ten chdo c6 chiéu cao h = 6m va
dwong kinh d = AB = 8m. O mét cat qua truc ta dwoc
mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé sb a.
A.a=0,125 B.a=0,375

C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 5. Gid st H, K tuong (ng Ia hinh chiéu vudng goc cla hai diém A (3;1), B (2;4) xuong dudng thang
x—y+3=0.Tinh ty sO k = AH: BK.

A k=5 B.k=1 C.k=2 D.k=0,5
Cau 6. Tim diéu kién cla a va b dé parabol f'(x) = x* + 2ax + 3b tiép xic véi parabol g(x)=2x> +3ax+2b.
A a’2+4b=0 B.a?+2b=0 C.a?+3b=0 D.a’-b=0

Cau 7. Coéng ty A chuyén san xuét mot loai s&n phdm, bd phan san xuét wéc tinh rang véi q san pham dwoc
s&n xuét mét thang thi tdng chi phi sé la C(g) =4¢’ +36¢ —1234 (don vi tién t&). Gia clia mdi san pham duoc
cong ty ban véi gia R(g)=120—2q. Hay xac dinh s6 san phdm cong ty A can san xuét trong mot thang (gia
st cong ty nay ban hét dwoc sb sdn phdm minh lam ra) dé thu vé lgi nhuan cao nhat ?

A. 8 san pham. B. 7 s&n pham. C. 10 san pham. D. 11 san pham.
Cau 8. Gia st d 1a dwong thang di qua diém C (4;5) va cét hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho e + OB dat gia tri
nhd nhét. Hé sb géc clia dwdng thang d 1a
A g 2 ¢t p. 3
4 3 5 5

Cau 9. Gia st K |a diém cb dinh ma parabol y = —x” —3mx —6m + x — 7 ludn di qua véi moi gia tri clia tham s
m. Diém K nam trén dwdng thang nao sau day ?

Ay=4x+5 B.y=2x-7 C.y=x+2 D.y=x-11

Cau 10. Parabol y = ax” + bx + 2 di qua diém A (1;0) va c6 truc ddi xtrng x = 1,5. Parabol (P) cét truc hoanh tai
hai diém phan biét P, Q. V&i O Ia géc toa do, do dai OP + 0Q + PQ co gia tri 1a

A 4 B.5 C.3

Cau 11. Cho ham sé y = f(x) ¢ @ thi nhu hinh
vé. Héi phwong trinh sau cé bao nhiéu nghiém thyc ?

f(x3—2x2+14x+\/ﬁ)=\/ﬁ.

A. 4 B.2 ava
C.5 D.3 / ——

Cau 12. Gia st parabol y = x* +8x — 6 c&t dweng thdng y = 5x + 6m tai hai didm phan biét P, Q. Véi O 1a gbc
toa do, tim diéu kién ctia m dé trong tam tam giac OPQ c6 tung d6 nhd hon 3.

A.—-5<m<1 B.—£<m<l C.—£<m<2 D.m>—£
24 24 24

Cau 13. Parabol y = x” — 6x + 5cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B. Biém C théa man dong thoi
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% C nam phia trén truc hoanh.

%+ Tam giac ABC can tai C

 Tam giac ABC c6 chu vi bing 4+/5 +4 .
Tinh d6 dai doan thdng OC, v&i O la gbc toa do.

A.OC =10 B.OC=5 C.0C =17 D.OC = 3/5
Cau 14. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/1—\/1—\/1—...—\/1—\/1—x =x (1994 dau can).
A.30 B.3 C.2 D. 1

Cau 15. Mot sgi day co chiéu dai la 6m dwoc chia thanh hai phan. Phan thir nhat dwoc uén thanh hinh tam giac
déu, phan th hai udn thénh hinh vudng. Hoi d6 dai cla canh hinh tam giac déu bang bao nhiéu m dé dién tich
hai hinh thu dwoc 1a nhd nhat ?

18 5 36 12 5 43

A —— . C. ——= . .
9+4/3 9-3 4-3 4+-3
Cau 16. Ton tai hai gia tri m = a; m = b d& parabol y = x* +2mx + 5 cit dwong thdng y = x — 2 tai hai diém phan

biét M, N sao cho d6 dai doan thang MN béng /42 . Tinh gia tri biéu thirc S = a + b.
A.S=3 B.S=2 C.S=4 D.S=1

. 1 .
Cau 17. Xét ham so f(x) =’ —3|x|+$. V@i a, b, ¢ la cac tham s6 thwc dwong, phwong trinh sau co bao

nhiéu kha nang nghiém ?

a b c
x—2017)=,/2- — —
f( ) \/ b+c c+a a+b
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3 kha nang. D. 4 kha nang.

Cau 18. Gia dinh parabol y = x* +8x — 6 c&t dwéong thdng y = 2x + 3m tai hai diém phan biét |, J. V&i O 1a gbc
toa do, tim diéu kién ctia m dé trong tam tam giac OlJ c6 tung d6 nhé hon 3.

A —-5<m<3 B.—4<m<1 C.-2<m<6 ~ D.-1<m<0

Cau 19. Khi nubi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén moéi don vj dién tich cia mat
hd ¢6 n con ¢4 thi trung binh méi con c& sau mét vu can nang la P(n) =180 —3n (gam). Hoi phai tha bao nhiéu
con ca trén mét don vi dién tich mat hd dé sau mét vu thu hoach dwoc khéi lvgng ca nhiéu nhét, gia dinh mbi
don vij dién tich mat ho khong dwgc tha qua 40 con ca.

A. 30 con ca. B. 20 con ca. C. 35con ca. D.25con ca

Cau 20. Parabol y = x” +4x + 2 cat duong thing y = 2x + 4 tai hai diém phan biét M, N. Tdn tai diém K thudc
cung bé MN sao cho khodng cach tir K dén day cung MN dai nhat. Khoang cach I&n nhat d6 la

A 2 B.i C.i D.i

5 N 5

Cau 21. Khi géc athay d6i, moi dwong thang xcosa + ysina +2cosa +1=0ludn tiép xdc véi mot dwong
tron cd dinh. Tim tam | va ban kinh R cta dwong tron dé.

A.1(-20),R=2 B.1(1;0,R=3 C.1(-2;0),R=1 D.1(2;1),R=1

Cau 22. Cho ham sé da thirc f(x)thdaman f(2x—3)+ f(x*) =x" +2x> —16x+15. Hay tim gia tri nhé nhét
clia ham s6 g(x) = f(x* —4x).

A1 B.—1 C.0 D.-2

Cau 23. Ham s6 f (x) c6 d6 thi nhw hinh vé bén, biét rang trén cac mién
x < 0va x> 2, do thi ham s0 la dwdng thang, khdng gap khuc. Tim gia

tri Ion nhét cia tham s6 m dé ham sé g(x) =/ f(x)—m+2 ludn xac
dinh v&i moi x. 2

L @mmmm

A. m=4 B.m=3
C. m=25 D.m=5 |
-1 0 2
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TONG HQP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

Cau 1. Cho hai parabol y = x> —2mx+4m+5;y =—x" —3mx+6m+2x—9. Gia st A va B twong tng 1a cac
diém cb dinh ctia parabol da cho, tinh dién tich ctia tam giac OAB véi O la gbc toa d6.

A.S=16 B.S=18 C.5=10 , D.S=12

Cau 2. V&im, n, p, g la cac tham s6 thwc khac 0, xac dinh s6 nghiém thwc téi da clia phwong trinh

2 2 2 2
x2—8x+13\=4\/’" tnoL P *d L gy

| |pdl
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 3. V&i m la tham s6 khac 0, parabol y = 2mx* +(1—6m)x+4m—5 luén di qua hai diém cé dinh M, N. Tén
2 : . 5
tai bao nhiéu diém P nam trén dwdong thang MN sao cho OP = ﬁ ?
A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. Khéng tén tai.

Cau 4. Parabol y = (x+4)2tiép xuc véi duwong thdng d tai M, trong doé d di qua diém C (1;9). Hoanh do tiép
diém M c6 thé nhan gia tri nao sau day ?
A -2 ) B.-3 ~ C.1 ] D.4
Céy 5. Mét miéng bia hinh tam giac deu ABC, canh bang 32cm. Hoc sinh X cat mét hinh chir nhét MNPQ tw
miéng bia trén dé lam bién trong xe cho I&p trong budi picnic, véi M, N thudc canh BC va P,Q lan lvot thude
canh AC, AB. Ky hiéu MN = x, dé dién tich hinh ch* nhat MNPQ dat gia tri I&n nhat thi x théa man
A.5<x<10 B.13<x<14 C.15<x<18 D.20<x<25
Cau 6. Parabol y = x* —8x 4 7¢6 dinh | va ct truc hoanh tai hai diém phan biét A, B (OA < OB). Tdn tai diém
M (a;b) thda man déng thoi
% MAB=MBA.
< AMBI 1a t& giac 16i c6 chu vi bang 10+ 6+/10 .
Tinh dién tich S cua t& giac AMBI khi dé.
A.S=69 ) B.S=96 . C.8=13 D.S=39
Cau 7. Mgt chiéc cong hinh parabol c6 chiéu rong 12m va chiéu y
cao 8m nhuw hinh vé. Gia str mét chiec xe tai co chieu ngang 6m di
vao vi tri chinh gita cong, hdi chieu cao q cla xe tai théa mén
dieu kién gi dé co thé di vao cong ma khéng cham twéong ?

A.q<%m B.q<2\/§m
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C.qg<6m D.q<?m

Cau 8. Tim gia tri tham s6 m d& parabol y = —x* +2mx +m’ —8m +11c6 dinh | gan truc hoanh nhét.
A m=2 B.m=1 C.m=1,5 D.m=3
Cau 9. Parabol y = x” + 3x + 4 cat dwong thang y = x + 7 tai hai diém phan biét P, Q (P c6 hoanh dd nhd hon).

Tinh gid tri gn dung clia tdng POQ + POOV&i O la gbc toa do.

A. 73 B. 74° C. 52° D. 46
Cau 10. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh |x—2| —|x—1| + |2x| = m c6 nghiém thudc mién [0;3].
A3 B. 4 C.2 D.5

Cau 11. Tim diéu kién cta tham sb m dé parabol y = x* + 6mx + 3m’ c&t dwdng thdng y = 3x + m + 7 tai hai
diém phan biét I, J sao cho +290 < IJ </690 .

l<m<?2 3<m<4 l<m<5
A. 2 1 B. 5 2 C. 7 2 D.1<m<2.
——<m<— ——<m<— ——<m<—
3 3 3 3 3 3

Cau 12. Tim gia tri tham s6 m d& parabol y =—x" +(m—2)x+2m cat dwong thang y = 2x + 1 tai hai diém
phan biét A, B sao cho d6 dai doan thdng AB ngén nhét.

A. 0 B. 24/3 C. 1 D. 4 ’)



Cau 13. Mot vat dwoc ném xién tr dd cao 120m so voi mat dat, cd do cao so voi mat dat la
h(t)=120+15¢—5¢>trong d6 t tinh béng giay, Ia thoi gian tinh ti lac vat bat dau chuyén dong, h(t) tinh theo

mét, 1a d6 cao clia vat so v&i mat dat tai thoi diém t (gidy). Hoi tai thoi diém nao thi d6 cao cia vat so véi mat
dat dat gia tri I&én nhat ?

A t=0s B.t=1s C.t=1,5s D.t=3s
a N X a . . > e + —00 0 1 3 o0
Cau 14. Ham s0O bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri +oo +oo
nguyén m dé phwong trinh sau cé hai f(z) 4
nghiém thudc [1;8]: f(x)—2x =m. <l
A. 15 B.9
C. 26 D.5

Cau 15. Khi x, y déu 1a cac sb nguyén thi F (x;y) dwoc goi la diém nguyén. Ton tai bao nhiéu diém nguyén trén
4
X . x"+3x+16
do thihams6 y=—— ?
2 x _1 2 2 2
A. 8 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 10 diém nguyén. D. 12 diém nguyén
Cau 16. Ton tai hai gia tri m = a; m = b d& parabol y = x” +4mx + m’ c&t dwong thdng y = 8x — 2 tai hai diém

phan biét E, F sao cho dé dai doan thang EF = 2+/65 . Tinh gia tri biéu thirc T = ab.

AT=1 BT—E CT—H D.T=£.

3 3 3

. 1 .

Cau 17. Xéthamso y = x? —2(m +—Jx+ m , trong d6 m la tham s6 khac 0. Gia st

m

A=min f(x); B=maxf(x); B-A=8.
xe[-1i1] xe[-1i1]

C4c gia tri can tim ciia m nam trong khoang nao ?
A. (-2:2) B. (1;4) C. (-1;1) D. (2;5)

Céau 18. Mot cha ho kinh doanh c6 32 phong tro cho thué. Biét gia cho thué méi thang 1a 2000000 déng/1 phong,
thi khdng cé phong tréng. Néu clv tang gia méi phong tro 1&én 200000 dong/1 thang thi cé 2 phong bi b tréng.
Héi chd ho kinh doanh sé cho thué véi gia la bao nhiéu dé cé thu nhap méi thang cao nhét ?

A. 2600000 ddng B. 2400000 déng C. 2100000 déng D. 2200000 déng

Cau 19. Gia dinh d Ia tiép tuyén cta parabol y = x* —3x +2sao cho d tao v&i tia Ox géc 45°. Bwdng thang d
con tiép xuc véi parabol nao sau day ?

A y=x"+4x+8 B. y=x"+8x+4 C.y=x"-5x+7 D. y=x"+2x.
Cau 20. Tén tai bao nhiéu sb nguyén dwong m dé ham sé y =+/x* —4x+8—m xac dinh trén R ?
A.5 B.2 C.3 D.4
Cau 21. Trén doan [- 2;1] thi ham s6 y = x> —6x—=3m*>—5m+8co gia tri nhé nhat N. Gia tri I&n nhat ctia N 1a
37 61 29 35
. — B. — C. — D. —
12 12 12 12
Y

Cau 22. Mét chiéc cdng hinh parabol khi dwa vao hé
truc toa dd Oxy c6 dang y = — 0,125x2 c6 chiéu rong d =
12m. Tinh chiéu cao h cta céng.

A. h=8m B.h=45m

C.h=5m D.h=6m

Cau 23. Parabol y = x* —4x c&t dwong thdng y = x — m tai hai diém phan biét P, Q sao cho tam giac OPQ cé
dién tich bang 12, véi O 1a gbc toa dd. Tinh tdng cac gia tri m c6 thé xay ra.

A. 6,25 B.5,5 C.4,25 D. 10,5

Cau 24. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 10 d& hai dd thj ham sb y =2|x—m|+1; y =|x—m|+mcét nhau tai hai
diém phan biét.

A8 B.9 C.7 D.5
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TONG HOP HAM SO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P6)

Cau 1. Té6n tai bao nhiéu gida tri nguyén cia m trong khodng (- 35;35) d& phwong trinh

4

3x* — 4|x| +2=2m -3 c6 hai nghiém thwc phan biét ?

A. 70 gia tri. ) B. 69 gia tri. ) C. 68 gia tri. D. 50 gia tri.
Cau 2. V&i m la tham s0 thyc dwong, xac dinh s6 nghiém thwc cta phuwong trinh

m-—3
|* =12+ 30| = +8.
Jm +2
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

Cau 3. Parabol y = mx* +(2—5m)x +4m—1lu6n di qua hai diém c6 dinh E, F v&i moi gia tri m # 0. Vi O la
gbc toa dd, tim toa do diém D trén dwong thang EF sao cho EF.OD=0.

A.D Z;—l B.D z;—ij C.D(Z;—i D.D(E;—gj
5 5 5 5 5 5 5 5

Cau 4. Parabol f'(x)=x+2ax+3btiép xic v&i parabol g(x)=2x"+5ax+4b. Hay tinh gia tri clia biéu

thie P = (9a2 —4b+2)\/9a2 —4b+1.

A.P=2 B.P=4 C.P=3 D.P=5
Cau 5. Tap gia tri ciia ham sé y =~/2018 — x + 24/x —1 chtra bao nhiéu phan ttr nguyén ?
A. 68 B. 56 C. 37 D. 43
Y
Cau 6. Cho ham sé y = f'(x) c6 db thi nhu hinh vé bén. ’

Tim sb nghiém cla phwong trinh f(x2 —4x) =0.

A. 1 B.3 0
1 4 x
C.5 D.2 \\/

Cau 7. Gia tri nhd nhét cta ham sb £ (x)=x"+(x—-3)’1a

A3 B.4 C.5 D.7
Cau 8. Trén doan [- 2;1] thi ham sb y= x> =Tx+m*—5m+8cod gia tri Ién nhat M. Gia tri nhé nhéat ctia N 1a
A. 14,75 B. 24,25 C. 19,75 D. 31,75
Yy
Cau 9.

Gia slr trong twong lai, dat nwéc Viét Nam chuing ta sé xay
dwng coéng Ha Néi, va dwoc ménh danh 1a cong trinh kién
tric vom cao nhét tai Pong Ban cau. Nguoi ta 1ap mot hé
truc toa do sao cho modt chan cbng di qua gbc toa dd, chan
kia ctia cdng c6 toa do (160;0), mot diém M trén than céng
c6 toa dé (10;50). Cac ban hay tinh toan xem chiéu cao h

clia cong gan nhat voi gia tri nao ? M(10: 50)
A. 185,6m B. 213,3m i
C. 195,7m D. 203,9m. ! T
0 (160:0) |

Cau 10. V6i moi gié tri thwe m, db thi clia ham s6 y =(m+1)x” —(m+2)x—2m—3luén di qua hai diém c6
dinh X, Y. Chu vi tam giac OXY gan nhét v&i gia tri nao (O la gbc toa do) ?

A. 9,2 B. 13,7 C.8,8 D. 10,5
Cau 11. Trén doan [0;4] ham sé y = x> — 6x +m* —4m +29¢6 gia tri nhd nhat N. Gia tri nhé nhét cia N 1a
A. 13 B. 11 C. 15 D. 17

Cau 12. Xét ham sb f(x) =x’ - 6|x|. Véi a, b, ¢ la cac tham sé thwe dwong, phwong trinh sau ¢6 bao nhiéu
kha nang nghiém thyc ?
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a’ b? ¢’ a+b+c

x—1)= + +
f( ) a+b b+c a+b 2
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3 kha nang. D. 4 kha nang.
. 1 1 . ’
Cau 13. Cho ham s6 f(x)théa man f(er;j =x +F' Hay tim gia tri nho nhéat ctia ham s& f(x)+3trén
mién [O; +oo).
A. 1 B.2 C.3 D.4.

Cau 14. M6t co s& san xuat khan méat dang ban méi chiéc khan véi gia 30000 ddng/1 chiéc va méi thang co s&
ban dwoc trung binh 3000 chiéc khan. Co s& san xuat dang c6 ké hoach tang gia ban dé co loi nhuan tét hon.
Sau khi tham khao thj trvd'ng, nguoi quan ly thay rang néu tlr mrc gia 30000 ddng ma clr tang thém 1000 déng
thi méi thang sé€ ban it hon 100 chiéc. Biét vén san xuat mot chiéc khan khong thay dbi la 18000 dong. Haéi co
s& san xuat phai ban v&i gid mai la bao nhiéu dé dat lgi nhuan I&n nhét ?

A. 42000 ddng B. 40000 ddng C. 43000 dong D. 39000 ddng

Cau 15. V&i m la tham s khac 0, parabol y = mx” +(4 —3m)x +2m — 21uén di qua hai diém cb dinh X, Y. Véi

O la gbc toa do, diém G (a;b) thudc mién trong tam gidc OXY sao cho cac tam giac OGX, OGY, XGY c6 dién
tich bang nhau. Tinh gia tria + b.
A -3 B.2 C.—-1 D.0

Cau 16. Parabol y = x” +2(m—1)x+m’ —1luén tiép xuc v&i dudng thing cb dinh d voi mi gid tri tham sb m.
Puong thdng d khi d6 di qua diém nao sau day ?

A. (1;-3) B. (2;- 5) C. (3:4) D. (- 7;1)

Cau 17. Parabol y = x* —(4m—3)x cét dwong thing y = x — m + 2 tai hai diém phan biét A, B. Tim gia tri tham
s6 m dé do dai doan thdng AB ngan nhét.

1
A.m=0,5 B.m=—E C.m=— D.m=i
8 3 10
Cau 18. Phuwong trinh ()c—l)2 —4|x—1| +3= \/g c6 bao nhiéu nghiém thyc dwong ?
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 19. Buwong tron (M) tiép xdc ddng thoi véi parabol y = x* —4x + 2 va dwong thdng y = 2x — 13. Tinh ban
kinh R cia dwdng tron (M).

A.R=2 B.R= = C.R= D.R= 2

N5 N5 5

Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m dé phwong trinh x” —8|x| +7 = mcé it nhat ba nghiém

thue phan biét ?
A. 17 gia tri. B. 18 gia tri. C. 16 gia tri. D. 15 gi4 tri.

Cau 21. Ham s6 f (x) co do thi nhw hinh vé bén, trén
cac mién x < —1 va x > 1 do thi ham s0 déu la duwong

thédng khong gép khuc. Gia tri ctia f(\/z)lé
A.56 B. 442

C. 5\/_—% C. 3«/5+%

Cau 22. Ham s y = —x” + 6mx + 4x + 7m ++/2017 ludn ddng bién trén khoang nao sau day ?

A (—oo;3m—m2) B. (—oo;Sm—m2)

C.(—oq8m—3m2) D. (—oo;9m—2m2)

Cau 23. Tim gia tri cia m dé dwong thdng x —my +3m —8=0 = 0 cat dwong tron tam | (4;2), ban kinh R = 5

theo mot day cung cé do dai Ién nhét.
A m=3 B.m=0 C.m=4 Dm=1
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